

2015年10月22日 星期四 电话:8210000

责编:姜明助 美编:姜明助



# “十二五”，我市水利建设已下达投资近40亿元

“十三五”期间，将力争基本建成四大体系

**本报讯(记者周阳 通讯员万广 范伟)**昨日，记者从市水务局获悉，截至目前，全市“十二五”水利建设已下达投资37.90亿元，是“十一五”水利建设投资(20.79亿元)的1.83倍。

从全市“十二五”水利建设项目实施情况看，主要是农村饮水安全、病险水库除险加固、中小河流综合治理、灌区续建配套与节水改造、小农水重点县、水闸除险加固、泵站更新改造、山洪灾害防治等八类。

此外，我市水利血防、水土保持、小水电代燃料、山洪沟整治等其它水利工程建设也全面推进。“十二五”水利工程建设进一步夯实了我市防洪抗旱排涝减灾工程体系，有效减轻了近年来水旱灾害造成的损失。

“十三五”期间，我市将力争基本建成四大体系(标准适合、功能完善的防汛抗旱减灾体系，合理配置、高效利用的水资源保障体系，监控到位、河湖健康的水生态保护体系，运转高效、充满活力的水利管理服务体系)，

从根本上扭转我市水利建设明显滞后和保障能力薄弱的局面。

工程建设方面，“十三五”期间，我市将重点实施斧头湖、西凉湖、黄盖湖等湖泊的综合治理，大力实施中小河流治理，加快实施病险水库除险加固，抓紧实施农村饮水巩固提升工程，全面实施农田水利工程建设，积极实施水资源配置工程建设，继续实施水土保持和水生态保护工程建设，合理实施水能资源开发工程建设。

## 李城外精品课入选国家行政学院网络课程

系咸宁市教师课程首次入选

**本报讯(记者镇强 通讯员郑重)**20日，市委党校常务副校长、市行政学院常务副院长李城外受邀赴国家行政学院录制《“五七”干校——共和国一段不可忘却的历史》课程。据悉，该课程曾以全票被评为全省党校(行政学院)第三届精品课，这也是咸宁市教师课程首次被确定为全国行政学院系统共建共享的网络课程。

据介绍，全国行政系统共建共享网络课程选拔标准十分严格，不仅需要经过省行政学院遴选推荐，在此基础上，国家行政学院还会组织相关专业领域专家按照标准进行筛选，然后在现场录制视频，以网络课程的形式，向全国行政学院系统开放学习。

李城外从一个时代的“新生事物”、一

个人的“文化苦旅”、一代人的“向阳情结”、一门值得研究的学问四个方面，重温了“五七”干校这一段难以忘怀的历史。课程总体设计科学，制作标准高，内容丰富多彩，讲授风格鲜明。该课程的入选，是市委党校、市行政学院精品课程建设的重要成果，同时也标志着“五七”干校文化的宣传又迈上了一个新台阶。

送知识 送健康 送安全 送欢乐

## “社科专家社区行”受好评

**本报讯(记者 葛利利 通讯员 龙志威)**昨日上午，市社科联主办的“社科普及及社区行活动”走进咸安区永安办事处凤凰社区，为居民“送知识、送健康、送安全、送欢乐”，受到社区居民及社会各界欢迎和好评。

活动现场举行了社会主义核心价值观有奖问答，插花艺术、茶艺表演，文艺表演等活动。来自消防支队、市计生协会、市卫生经济学会的工作人员现场设台，宣讲消防安全、计生、公共卫生和疾病防治等知识，特邀医疗专家还为社区群众进行了现场义诊。

据悉，此次活动是我市“香城义工”系列活动之一，通过“送知识、送健康、送安全、送欢乐”方式，普及社会主义核心价值观，提升社区群众的社会科学素养，助推社区建设和发展。



政府搭台 牵手电商

## 咸农产品双线营销尝甜头

**本报讯(特约记者胡剑芳 通讯员王飞鹏 成凡 汪明亮)**20日，咸安区政源水生蔬菜合作社负责人姜治国异常兴奋，原来合作社生产的“丰源”莲子9月底加盟兴邦产业集团“居无忧”旗下的“吃无忧”版块上线销售以来，短短半个月时间网上销售额已达十多万元。

今年以来，我市高度重视咸宁市农产品加工企业发展，联手中国兴邦产业集团牵头组建了咸宁市名优农产品展示展销中心暨“吃无忧”土特产咸宁体验馆，免费为咸宁农产品企业在“居无忧”网络销售平台开辟网店，利用网络销售平台的优势支持企业发展壮大。咸安区积极行动，先后组织17家区内

规模农产品加工企业开展网络销售和在线营销知识培训，与“居无忧”签订委托在线销售协议，组织企业产品进驻“吃无忧”土特产咸宁体验馆，开展线上线下“双线”营销。截至目前，咸安区签订线上营销协议企业17家，入驻展销中心实体店企业12家，展示产品37个，参与展销的产品131个。



温泉消防大队  
温馨提示

出租房防火

1、注意安全用火用电，不乱拉乱接电线 2、不在楼梯间、阳台堆放杂物，堵塞疏散通道 3、勿在床上吸烟，生活中做到“三清三关”，即清走道、清阳台、清厨房；关闭火源、电源和气源 4、遇到火灾，合理选择逃生方式。

## 我市开展寄递渠道安全检查

**本报讯(记者 吴青朋 通讯员 王宁)**20日，市寄递渠道安全管理领导小组在全市范围内开展寄递渠道安全检查，确保全市邮政行业安全稳定和寄递渠道安全畅通。

市综治办、市公安局、市国安局、市邮政管理局、市文化体育和新闻出版局等部门组成联合检查组，对市邮政公司、申通快递、顺丰快递、韵达快递等寄递企业进行检查。

此次，检查组重点检查了企业安全人员配备、收寄验视制度落实、禁寄物品宣贯、安全检查设备使用、应急管理制度建设、隐患排查治理和教育培训开展等情况，检查情况表明，我市寄递企业落实收寄验视、安全管理等方面执行情况良好，寄递渠道稳定有序运行。

市邮政管理局负责人介绍，下一步，将加大联合执法力度，督促企业严格履行安全主体责任，尤其是针对检查中出现问题的企业要进一步突出重点，细化措施，加大隐患排查，督促整改。

## 哈雷摩托车主 香城骑行活动落幕

**本报讯(记者 庞贊 张仰强)**16日至18日，2015年全国哈雷摩托车车主骑行活动在我市顺利举行。

今年是哈雷戴维森车主会武汉分会成立2周年，为了发展我市的体育事业，推介香城泉都城市名片，宣传绿色宜居的城市理念，促进我市经济社会发展，我市举办全国哈雷摩托车主骑行活动。

来自全国各地260多台车辆，300余人参加了活动。在3天时间内，车主们不仅沿着咸宁大道、银泉大道、梓山湖、香泉映月等路段和景区骑行，还参观了我市周边的景点，举办了嘉年华音乐会。

## 咸安检察院 走访慰问老干部

**本报讯(通讯员 余青)**昨日，咸安区检察院班子成员走访慰问全院41名离退休老干部，为他们送上节日的问候和祝福。

每到一户，慰问组成员仔细询问老干部的生活起居及健康状况，广泛征求他们对检察工作的意见建议，并向他们送上节日慰问金，祝愿老干部们身体健康、生活幸福。

慰问活动加深了组织与老干部的感情交流，使他们真切感受到了组织的关心、单位的温暖。老干部们纷纷表持，将一如既往关心、关注、支持检察工作，进一步发挥余热，积极为咸安检察事业发展献言献策。

**咸宁联合水务  
有限公司**

**客户服务热线:8182111**

